

ROMÂNIA

JUDEȚUL HARGHITA

CONSILIUL JUDEȚEAN

Directia generală management

Nr. 29992/12.12.2017



Probat,

Székely Mátvás István

Director adjunct

NECESITĂȚI MINIME OBLIGATORII

pentru achiziționarea **serviciilor de închiriere sală** , necesare realizării unor activități ale programului „**Dezvoltarea resurselor umane și întărirea relațiilor cu autoritățile județene pe anul 2017**”

I. INTRODUCERE

Necesități minime obligatorii face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor minime obligatorii pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea financiară.

Potrivit prevederilor Hotărârii al Consiliului Județean Harghita nr 155/2017 privind aprobarea derulării programului Dezvoltarea resurselor umane și întărirea relațiilor cu autoritățile județene” Consiliul Județean Harghita achiziționează servicii de închiriere a două săli pentru susținerea a două ședințe privind dezvoltarea sistemului de control intern managerial, necesare realizării parțiale a programului **„Dezvoltarea resurselor umane și întărirea relațiilor cu autoritățile județene pe anul 2017”**

II. INFORMATII GENERALE

1. **Titlul** : Achiziționare servicii de închiriere sală, necesare realizării unor activități ale programului „Dezvoltarea resurselor umane și întărirea relațiilor cu autoritățile județene pe anul 2017”

2. **Motivația și obiectivul programului:**

Prin prezenta propunem achiziționarea serviciilor de închiriere sală , necesare realizării unor activități în cadrul programului „Dezvoltarea resurselor umane și întărirea relațiilor cu autoritățile județene pe anul 2017” , aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Harghita nr. 155/2017.

Închirierea sălilor este necesară pentru susținerea a două ședințe de consultanță în management privind dezvoltarea sistemului de control intern managerial. Organizarea ședințelor în afara palatului administrativ se justifică și prin necesitatea întreruperii rutinei pentru personalul de conducere, pentru a se putea concentra la subiectele tratate. În prima fază se va organiza o ședință de consultanță, sprijinită conducerea Consiliul Județean Harghita cu participarea a aproximativ 20-25 persoane. În continuare, cu participarea consultantului, se va organiza o ședință cu persoanele din conducerea instituțiilor subordonate sau persoanele implicate în implementarea sistemului de control intern managerial.

OBIECTUL ACHIZIȚIEI:

ACTIVITĂȚI DE REALIZAT:

Punerea la dispoziția Consiliului Județean Harghita a două săli conform ședințelor susținute privind implementarea sistemului de control intern managerial. Prima ședință de lucru se va susține cu personalul de conducere din cadrul Consiliului Județean

Harghita. A doua ședință va fi cu persoanele din conducerea sau direct implicate în implementarea sistemului control intern managerial. Totodată se va realiza evaluarea anuală a activităților desfășurate de către compartimentele Consiliului Județean Harghita și ședință de lucru pentru pregătirea noului an bugetar și consfătuire privind planurile de realizat în termen mediu. Asigurarea dotării corespunzătoare a sălilor, și condițiilor la punctul 2.1 alte cerințe generale.

Valoarea estimată: 2400 lei fără TVA

Oferta financiară trebuie prezentată respectând valorile estimate fără TVA. Aceste valori estimate se consideră valori maxime care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea achiziției, prin urmare ofertele în care sunt cuprinse prețuri care depășesc valorile estimate pe capitole, vor fi considerate inacceptabile.

Contractantul va emite facturi pentru serviciile complet prestate, care apar în oferta financiară detaliate cantitativ și valoric.

III. CERINȚE GENERALE PRIVIND PRESTAREA SERVICIILOR DE FORMARE PROFESIONALĂ

1. Condiții tematică:

1.1. Achiziționarea serviciilor de închiriere sală , necesare realizării anumitor activități ale programului „Dezvoltarea resurselor umane și întărirea relațiilor cu autoritățile județene pe anul 2017”

1.2. Evenimentele vor avea loc în perioada 18-20 decembrie 2017, locația va fi în municipiul Miercurea Ciuc, județul Harghita.

2. Condiții/cerințe administrative:

2.1. Alte cerințe generale

- intervalul pentru care se solicită închirierea sălilor este de la ora 8,00 până la ora 14,00,
- dimensiunea sălilor trebuie să fie optimă pentru primirea unui număr aproximativ 20-25 persoane ,
- aranjarea sălii se va face conform cerințelor instituției pentru organizarea acestui eveniment,
- în aceeași locație sau într-o altă sală al obiectivului să nu fie alt eveniment de aceleași dimensiuni în același interval de timp, care ar putea deranja bunul mers al evenimentului,
- sala să fie cu intrare separată, fără ca participanții să fie nevoiți să traverseze o altă sală /încăpere unde pot fi în desfășurare alte evenimente,

Prestatorul este obligat să lucreze împreună cu Direcția generală management a Consiliului Județean Harghita.

Cerințele generale se referă la toate activitățile din prezentul Minimum necesități obligatorii.

Avizat,
Kajtár Zsuzsanna
Director general adj.



Întocmit,
Both Éva-Gizella
consilier



Miercurea-Ciuc, la 08 decembrie 2017